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Tisztelt olvasó!

A háromszoros magyar királyi miniszterelnökről, Wekerle Sándorról elnevezett főis-
kola tudományos folyóiratának iV. évfolyamát tartja kezében a kedves olvasó, akit 
megkülönböztetett tisztelettel köszöntök a szerkesztőbizottság nevében.

Főiskolánk és kiadványunk egyaránt a társadalomtudományok területén kíván újat, 
hasznosat nyújtani hallgatónak, és e folyóiratot olvasóknak egyaránt. intézetünk 4 
BA szakiránnyal működik, az újonnan bevezetett pénzügy és számvitel mellett, a 
kereskedelem és marketing, a nemzetközi gazdálkodás és a humánerőforrás tudo-
mány-területen képez szakembereket, így folyóiratunkban megjelenő dolgozatok is 
e szakterületeket érintik. Változatlan az együttműködésünk mSc képzés területén a 
Párizsi Sorbonne egyetemmel, így dolgozataink érintik a területfejlesztés ágazatát is. 

Szerkesztőbizottságunk nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a megjelenő tanulmányok 
letükrözzék azokat a változásokat, amelyek a pénzügypolitika, illetve az üzleti, 
gazdasági élet területén megjelennek. Így szerzői körünk e célok jegyében készí-
tett dolgozatokat. Hagyományosan lehetőséget biztosítunk a tudományos diákköri 
munkában élenjáró hallgatóink dolgozatainak közzétételére, illetve intézetünkkel 
kutatási-együttműködési kooperációban részt vevő intézmények oktatói és kutatói 
számára is. Így jelennek meg a mostani kiadványunkban a Kijevi Nemzeti egyetem 
oktatóinak írásai, akikkel 2012 tavaszán tudományos együttműködési megállapodást 
írtunk alá. Bízunk abban, hogy főiskolánk tudományos életben betöltött eredményes 
integrációját is jelképezik ezek a vendég dolgozatok, érkezzenek azok akár a buda-
pesti Corvinus egyetemről, vagy akár a győri Széchenyi istván egyetemről. 

Szeretném megköszönni a szerkesztőbizottság együttműködését, különösen lentner 
Csaba professzor lelkes és fáradhatatlan munkáját. 

reméljük, hogy a tanulmányok olvasása e mostani számunkban is kellemes és hasz-
nos időtöltés lesz.

Szakács Fülöp Vince
a szerkesztőbizottság nevében




